

# 市政府召开第七十次常务会议

全媒体记者 谭祉潇

本报讯 昨日,市长王健主持召开第70次市政府常务会议,传达贯彻全国两会精神,集中学习《民法典》,研究全域土地精准管控等工作。

《民法典》是新中国第一部以“法典”命名的法律,是一部固根本、稳预期、利长远的基础性法律,对推动国家治理体系和治理能力现代化,推动新

时代改革开放和社会主义现代化建设,具有重大而深远的意义。会议邀请市政府法律顾问,就《民法典》的意义、特色、结构等内容进行全面细致的讲解。会议指出,《民法典》既是规范民事行为的重要法典,也是政府行政行为的重要标尺。政府系统要牢固树立法治观念,带头尊法、学法、守法、用法,将法治政府建设真正落到实处。要坚持依法行政,自觉运用法治思维和法

治方式想问题、做决策,做到“法定职责必须为,法无授权不可为”,切实提高依法行政能力和水平。

会议研究并原则通过了《2020年义乌市全域土地精准管控二十条》,提出通过推行“低效用地提升改造”“存量发展空间开发利用”“集体建设用地统筹利用”“农业‘标准地’改革”“打造高能级产业平台”“重点领域招大引强”等20条措施,进一步提高我市土地节约集约利用

水平和生态文明建设水平。会议强调,要坚持全域“一张图”、全市“一盘棋”,紧扣集约节约用地原则,在国土空间规划和各专项规划的指导下,科学精准谋划,合理开发布局,做好土地精准管控大文章,积极探索自然资源全域管理和土地精准管控的“义乌模式”和“义乌经验”。

会议还研究了其他议题。部分市人大代表、政协委员及市政府法律顾问应邀参会。

# 就公共文化服务保障“一法一条例”市人大常委会开展执法检查

全媒体记者 傅柏林

本报讯 昨日,市人大常委会副主任骆巨波带领部分市人大代表、特邀委员,就公共文化服务保障“一法一条例”开展执法检查。

围绕公共文化服务保障“一法一条例”的宣传、贯彻和落实情况,检查组先后实地走访北苑街道综合文化站、春及草庐美术馆和市文化广场等地,对如何加强公共文化服务保障提出了具体要求。

随后召开的座谈会上,检查组认真听取了市贯彻落实公共文化服务“一法一条例”情况的汇报。《中华人民共和国公共文化服务保障法》《浙江省公共文化服务保障条例》分别于2017年3月、2018年3月起施行。近年来,我市高度重视公共文化服务,不断增加人民群众

“一法一条例”的知晓率,认真研究人民群众的精神文化需求,改革和完善公共文化管理体制机制,激发和释放各类社会主体参与公共文化建设的活力,公共文化服务整体水平不断提升。

在听取相关汇报后,与会人员积极发言,提出了针对性、操作性的意见建议。检查组认为,要立足义乌特色,加强公共文化服务体系建设和完善,要统筹规划、合理布局,不断满足人民群众基本文化需求;要探索建立充满活力、富有效率的管理体制和运营机制,最大限度地发挥大型公共文化服务设施的功能作用,降低公共文化服务成本,产生良好的社会和经济效益;要重视人才队伍建设工作,发掘培育本土文化人才,打造地方特色文化精品,推动我市公共文化事业高质量发展。

# 苏溪举办“青年说”共话发展

全媒体记者 余依萍

本报讯 为加强苏溪镇青年对话交流,凝聚才智,共谋发展,日前,苏溪“青年说”主题活动在光源科技小镇会议室举行。苏溪镇相关负责人与青年代表、镇红领青年共聚一堂,共话发展。

现场,围绕美丽城镇规划、农村有机更新实施、美丽乡村建设、文化提升计划等主题,青

年代表展开了热烈探讨,纷纷建言献策。青年代表们的新思维和创意思想引发现场不时响起阵阵掌声。

苏溪镇相关负责人表示,苏溪的发展建设需要全体新老苏溪人的共同关心和参与,尤其是有想法、会思考、肯干事的优秀青年,期间提出了很多精彩的好点子,接下来将继续举办“青年说”,让家里人来说家里事,让家里人一起来干家里事。

# 国资系统房地产税收沙龙举办

全媒体记者 王婷 通讯员 杨卓东

本报讯 日前,市税务局举行“金税客厅”国资系统房地产税收沙龙,聚焦房地产税收政策解读和风险控制等问题。22家国资系统企业财务负责人、会计人员及税务部门、中介机构相关人员参会。

会上,市税务局工作人员做了房地产行业税收政策培

训,对增值税、企业所得税、土地增值税、印花税、房产两税等相关税收政策、风险防控、改革热点做了详细解读辅导。下一步,市税务局将持续完善税企沟通渠道,精准对接企业需求,邀请跨部门的行业专家学者,以“金税客厅”税企沙龙等形式为企业提供个性化服务,着力解决企业涉税难题,进一步优化税收营商环境,服务地方经济高质量发展。

# 北苑街道夜查消防安全

全媒体记者 傅柏林

本报讯 6月2日晚,依托“党建+单元”巷战体系,北苑街道组成夜查小组,对工业企业、出租房开展消防安全隐患大排查,进一步提升群众消防安全意识和防火自救能力。

高温季节是各类火灾等事故的易发多发期,在排查过程中,检查小组逐层逐户对出租房安全出口、疏散通道是否通畅,房内电线是否出现老化、破损现象,灭火器、应急照明灯、疏散指示标志等消防设施是否完整有效,是否存在违法使用储存液化气钢瓶和私拉乱接电气线路等消防安全隐患进行了全面检查。

针对发现的问题,检查小组逐一指出,对不能当场整改的,责令其限期整改。同时,对住户进行消防知识宣传教育,进一步提高住户消防安全防范意识。下一步,北苑街道将持续开展出租房消防安全大整治行动,加强出租房整治,提高广大群众的消防安全意识。

# 义乌市城市环境空气质量日报

(2020)第156期

义乌市环境保护监测站 6月4日

站点名称	空气污染指数AQI	空气质量级别	空气质量状况	首要污染物
江东	35	I	优	/
北苑	37	I	优	/

简要说明:当日我市城区空气质量状况为优,空气污染指数AQI为35,空气质量令人满意,基本无空气污染。

# 整治内容涉及十大类四十四项 我市开展“城市家具”大排查大整治行动

全媒体记者 林晓燕

本报讯 从6月3日召开的全市“城市家具”大排查、大整治工作部署会上获悉,即日起,我市启动为期一个月的“城市家具”整治行动。

“城市家具”是城市整体环境系统的一部分,也是一个城市软实力的体

现。小到垃圾桶、广告牌、交通标识,大到公交站台、公共厕所、岗亭,这些都是市民生活中触手可及的城市公共环境设施,属于“城市家具”范畴。

据悉,此次大整治行动分排查摸底、集中整治和落实长效管理三个阶段进行,通过明确任务、落实责任、强化督察,确保整治工作顺利推进。整治

期间内,相关部门将对存在破旧、污损、缺失等问题的“城市家具”进行清理、修复、更换,加强公共服务能力,提升城市整体品质。

据了解,此次开展的“城市家具”大排查、大整治涉及市政、园林、信息、道路标志标识、环卫、公共交通、服务、景观体育、广告、岗亭等十大类四十四项内容。

整治期间,各参与整治的职能部门和镇街将立足自身职能,按照“短期大提升、长期精细化”的目标要求,通过修复清理和更换老旧设施,规范设置设施,查处擅自占用(损坏)“城市家具”的违法行为,加强日常管理维护,全面细致地摸排,确保问题整改一处,整改到位一处,巩固提升一处。

# 创建全国文明城市 推进垃圾分类

廿三里街道西京村:

# 先行先试垃圾分类智能管理模式

全媒体记者 谭祉潇

本报讯 6月3日,在廿三里街道西京村办公楼前,来自廿三里街道办事处和市农业农村局的工作人员,与西京村村民一起仔细打量着一辆绿色垃圾清运车,认真听取和观摩工程师对智能垃圾清运车的讲解和演示。

“这辆智能垃圾清运车集5G通信、物联网、GPS、人工智能、拍照、计量等功能为一体,能实时计量每一户

村民的垃圾量,自动上报到云端。”来自小牛寻宝的工程师详细地介绍着:“村民分类是否合格要经过两道关卡判定。第一关由收运员肉眼判定,第二关由后台人工智能系统自动判定,并通过自动比对判定结果是否一致,并对收运员工作进行考核。”

据悉,西京村是廿三里辖区首个投用智能垃圾清运车的村庄,将为后续推广农村垃圾分类智能管理模式提供有益尝试。对此,西京村党支部书记虞修君说:“目前西京村实

行‘村民分类、上门收集、实名计量、合格清运’的生活垃圾分类智能管理模式,每户村民的垃圾桶都贴有RFID标签,相当于垃圾桶有了身份证。村民在家里做好垃圾分类后,由专人上门收集,自动统计每户的垃圾分类状况以及垃圾量。在收运过程中,严格执行‘合格回收、不合格拒收’的管理制度,促使村民提高垃圾分类准确率,努力争创垃圾分类示范村。”

当天,西京村还开展了一场垃圾分类宣传培训活动,通过与村民面对

面交流、发放垃圾分类指南等方式让村民掌握垃圾分类方法,耐心解答村民提出的日常垃圾分类难题。

“在西京村试行的基础上,将不断优化完善、积累经验,总结出一套行之有效的农村垃圾分类智能管理模式,再逐步推广。”廿三里街道相关负责人表示,届时,街道可以通过后台管理系统,及时掌握每个村的生活垃圾分类状况、垃圾量变化、清运车辆轨迹等信息,为全面提升农村生活垃圾分类管理水平提供有力支撑,助推美丽城镇建设。

# 城西街道开展垃圾分类“三查三看”

全媒体记者 卢丽珍

本报讯 “这个垃圾桶缺盖,要及时配好。”“易腐垃圾桶内有少量其他垃圾。”“这个垃圾桶摆放位置不合理。”……连日来,城西街道联合市环

卫局城西大队,在辖区开展“三查三看”垃圾分类集中整治行动,引导居民正确分类,对情节较为严重的垃圾分类违规违法行为进行执法处置。

据了解,“三查三看”垃圾分类集中整治主要检查镇区及村社主干

道旁垃圾桶、沿街商户垃圾桶,以及垃圾分类运输车的分类情况。对垃圾桶,一看配桶是否规范,二看桶内垃圾是否分类准确,三看桶边地面是否干净整洁。对垃圾运输车,一看车辆标识和收贮功能是否完备,二看是否有混装、

混装现象,三看是否存在垃圾遗撒、污水滴漏现象。

截至6月3日,“三查三看”执法检查垃圾桶370余处,检查分类运输车20辆,行政处罚3起,批评教育20余人。

# 全市企业年报进入倒计时 逾期将面临被“列异”或“拉黑”风险

全媒体记者 王婷 通讯员 赵靓婕

本报讯 记者昨日从市场监管局获悉,受疫情影响,今年个体工商户2019年度年报截止时间延长至2020年12月31日。其中,企业、农民专业合作社、外国企业常驻代表机构年报截止时间不变,仍为6月30日。企业年报进入最后一个月倒计时,逾期未年报的企业将面临被“列异”甚至“拉黑”的风险。

“在2019年12月31日(含)前登记注册的所有企业,都要在今年1月1日至6月30日期间报送2019年度年报。”市场监管局个私科负责人介绍,我市需年报的企业主体总量达17.1万户。

今年受疫情影响,企业复工时间延迟,市场监管局通过短信精准催报、电话咨询、微信线上指导、小商品市场党组织、行业协会、民营经济联合会等党组织,积极帮助企业报送年报。据

市场监管局统计,截至5月中旬,全市已有12.6万企业完成2019年度报告报送,但仍有一些企业未报送年报。

超期未年报的企业,将被列入经营异常名录,同时扣除法人信用分3分和其主要负责人个人信用分6分,实施跨部门联合惩戒。如果企业被列入经营异常名录届满3年仍未履行相关义务的,将被列入严重违法失信企业名单,将受到市场监管部门的重点监督管理,企业

的法定代表人、负责人在3年内不得担任其他企业的法定代表人、负责人。失信企业在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号、银行贷款等工作中均会受到限制或者禁入。

市场监管部门提醒,未年报的企业请网上搜索并打开国家企业信用信息公示系统,通过数字证书或电子营业执照方式登录,完整填写年报数据后保存并对外公示。

# 网络拍卖预告

本公司将于近期在淘宝网阿里拍卖平台对以下标的进行公开拍卖:

一、拍卖标的:浙江原达房地产开发有限公司100%股权。  
二、拍卖标的介绍:浙江原达房地产开发有限公司成立于1993年2月,注册地址浙江省杭州市下城区武林路437号农发大厦,注册资本4600万元。公司主要资产为坐落于绍兴市柯桥区

上谢桥村浙江绍兴中国轻纺城棉混纺织品市场(已获得市场登记证)一层、二层、三层部分市场用房。

市场用房土地使用权面积25354.86平方米(含已售未分割过户的面积),地类用途:商业用地,土地使用权类型:出让,土地使用权终止日期至2035年4月14日止。市场用房共35549.39m<sup>2</sup>,1193间,如下:

《市场用房统计表》						
有无权证	出售情况	建筑面积	间数	所在楼层	建筑面积	间数
有证	已售未分割未过户	约13482.03m <sup>2</sup>	451间	一层	约2346.42m <sup>2</sup>	77间
				二层	0.00m <sup>2</sup>	0间
				三层	约11135.61m <sup>2</sup>	374间
	未出售	约21160.52m <sup>2</sup>	712间	一层	约9590.95m <sup>2</sup>	325间
				二层	约11322.24m <sup>2</sup>	379间
				三层	约247.33m <sup>2</sup>	8间
有证小计		约34642.55m <sup>2</sup> ,共1163间				
无证	未售出	约906.84m <sup>2</sup>	30间	一层	约364.11m <sup>2</sup>	12间
				二层	约302.28m <sup>2</sup>	10间
				三层	约240.45m <sup>2</sup>	8间
无证小计		约906.84m <sup>2</sup> ,共30间				
有证、无证总计		约35549.39m <sup>2</sup> (共1193间,含已售451间)				

目前未出售的市场用房全部由产权单位对外出租,承租人享有租赁期限内的使用权和租赁到期后同等条件下的优先续租权,已售未分割过户的市场用房全部由购房买受人自行使用或出租。项目地理位置优越,区域商业氛围浓厚。

如需了解详细情况,请联系13017715806(许先生),13567501358(赵先生),13867539678(戴先生)。

浙江新中大拍卖有限公司  
二〇二〇年六月五日

# 以下彩票公告最终以彩票中心现场发布的为准

福彩双色球	
第2020046期 总销量350122868元	
中奖号码:红色球(●) 蓝色球(★)	
13	19 25 26 27 32 08
一等奖	7 6855509
二等奖	87 186617
三等奖	1674 3000
四等奖	82506 200
五等奖	1439821 10
六等奖	14139193 5

奖池累计10.1076亿元滚入下期。

福彩3D	
第2020107期 中奖号码: 8 5 6	
销售总额55883970元	
直选	2489 1040
组选3	0 346
组选6	2265 173

其他投注方式中奖7417元  
浙江省销售3371200元,返奖额2987822元。

福彩“15选5”	
第2020107期 投注总额595150元	
中奖号码(无需排序) 03 05 08 10 13	
特等奖	中5选4 0 0
一等奖	5个号全中 183 1042
二等奖	中任意4个号 6177 10

奖池累计156423元滚入下期。

中国体育彩票浙江20选5第20107期开奖公告	
开奖日期:2020年6月4日	
本期全国销售金额:152124元	
本期开奖号码:01 03 10 12 15	
本期出球顺序:03 15 12 10 01	
本期中奖情况	
奖级	本地中奖注数 单注奖金(元)
一等奖	2 22230
二等奖	233 50
三等奖	3686 5

0元奖金滚入下期奖池,本期兑奖截止日期将另行公告,本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票排列5第20106期开奖公告	
开奖日期:2020年6月4日	
本期全国销售金额:12233744元	
本期开奖号码:4 4 0 2 0	
本期中奖情况	
奖级	中奖注数(注) 单注奖金(元) 返奖奖金(元)
一等奖	49 100000 4900000
合计	49 / 4900000

435791581 28元奖金滚入下期奖池,本期兑奖截止日期将另行公告,本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票排列3(浙江省)第20106期开奖公告	
开奖日期:2020年6月4日	
本期全国销售金额:25836718元	
本省(区、市)销售金额:1823028元	
本期开奖号码:4 4 0	
本期中奖情况	
投注方式	全国中奖注数(注) 本地中奖注数(注) 单注奖金(元)
直选	10941 539 1040
组选3	8851 487 346
组选6	0 0 173

16526345.92元奖金滚入下期奖池,本期兑奖截止日期将另行公告,本信息若有误以公证数据为准。